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1./ Mennyi az aldbbi kifejezés értéke, ha a = 5 2

1"'9-2' Tlen

2./ Bizonyitsa be, hogy ha egy hdromszdg egylk oldala mértani ki-
zeparanyos a magik két olgal koz0tt, akkor a vele sgzemben fekvd
azog nem lehet nagyobb 6o -ndl,

3./ Bgy hdromezdg egyik szove}{m 120° g szoget bezaréDCB ég CA
oldalak hossza a és b. Fejezze ki a=val és b-vel g 120 ~08 8233

ceucsdbdl induld szdgfelezd hiromszdgbe esd szakaszdnak houszat'

4,/ 0ldja meg az aldbbi egyenletet:

— P s —

X/

\9 -6 =\

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben lehet megoldani, A meg-
old4dshoz minden segédeszktz hagznilhatd. Elvileg kiilonbozl megol-
ddsért a pontszdm fele Jar.
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